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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 21/09/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP) - Distorções quanto à anunciada

criação de vagas nas escolas municipais pela Prefeita de São Paulo, Marta Suplicy.

Defesa de criação de escolas profissionalizantes no País.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Necrológio do cirurgião cardiovascular

Eduardo Régis Jucá.

WAGNER LAGO (PP, MA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Solicitação às autoridades competentes de providências para regularização do

atendimento médico-hospitalar aos usuários de planos de saúde no Estado do

Maranhão.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ) - Escalada da violência e da criminalidade no Rio

de Janeiro. Elogio ao Projeto Nordeste, proposto pela Igreja Universal do Reino de

Deus, destinado ao combate  à seca, à miséria e à fome na região. Necessidade de

materialização, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, do discurso proferido em

recente reunião da Organização das Nações Unidas sobre políticas públicas para a

população menos favorecida.

ÁTILA LINS (PPS, AM) - Necessidade da manutenção, pelo Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva, dos créditos do PIS/COFINS para as indústrias de bens finais

da Zona Franca de Manaus.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Transcurso do Dia da Árvore, do Dia do

Fazendeiro, do Dia Nacional de Luta dos Portadores de Deficiência, do Dia

Internacional da Paz e do Dia do Radialista. Preocupação diante da iminência da
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extinção do prazo para desarmamento da população civil. Apresentação, pelo

Partido Trabalhista Brasileiro, de ação direta de inconstitucionalidade contra o

Estatuto do Desarmamento. Conclamação ao povo brasileiro para não-devolução de

armas de fogo. Fracasso da política de desarmamento implantada na Austrália.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Prejuízos causados a Estados brasileiros

pela edição do Comunicado nº 36, de 2004, da Coordenação da Administração

Tributária da Secretaria de Fazenda do Governo do Estado de São Paulo, sobre a

impossibilidade de aproveitamento de créditos de ICMS. Apelo ao Governador

Geraldo Alckmin para revisão da medida.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Transcurso de aniversário

da promulgação da Constituição Federal de 1946. Retrospecto de Constituições

Federais brasileiras. Papel da Carta Magna de 1946 na definição dos rumos

institucionais do País.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Razões da apresentação de projeto de lei

sobre instituição de penalidades contra financiadores de emissoras de rádio

clandestinas.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Resultados negativos do

Plano Real.

LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP - Pela ordem) - Apresentação de projeto

de lei sobre obrigatoriedade de exibição de legendas nos filmes nacionais em

benefício dos deficientes auditivos.

WAGNER LAGO (PP, MA - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Regozijo com a anunciada viabilização de consórcio entre a Companhia

Vale do Rio Doce e empresa chinesa para industrialização, no Estado do Maranhão,

de matéria-prima bruta oriunda de Carajás, no Estado do Pará.
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VIEIRA REIS (PMDB, RJ) - Arbitrariedade da decisão do Juiz Luiz Márcio

Pereira, do Tribunal Regional Eleitoral, de retirada do ar da programação da TV

Record no Estado do Rio de Janeiro.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Trabalho de Comissões.)

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Conquista, pelo atleta brasileiro Antônio Delfino, da Medalha de Ouro nos

Jogos Paraolímpicos realizados em Atenas, Grécia. Reportagem Brasiliense por

adoção, a respeito do assunto, publicada pelo jornal Correio Braziliense.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA

DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 160,

REALIZADA EM 11 DE AGOSTO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado Antonio Carlos Mendes

Thame.
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO À COMISSÃO GERAL DA

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 162,

REALIZADA EM 12 DE AGOSTO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: Manifestação nos debates da Comissão Geral sobre a Inspeção Técnica

Veicular proposta no Projeto de Lei nº 5.979, de 2001.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PP, MA) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 185, REALIZADA EM 9 DE SETEMBRO DE 2004

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Responsabilidade do grupo

político dominante do Maranhão pelo empobrecimento do Estado. Transparência da

administração do Prefeito Municipal de São Luís, Tadeu Palácio. Vitória da Oposição

nas eleições municipais de 2004 na Capital maranhense, segundo pesquisas de

opinião pública. Pedido ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de adoção das

providências necessárias para a construção de nova ponte de ligação de São Luís

ao continente. Editorial Terra arrasada, publicado pelo Jornal Pequeno.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 187, REALIZADA EM 14

DE SETEMBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Anúncio

da apresentação de projeto de lei sobre a obrigatoriedade da solicitação, pelo Poder

Executivo, de  prévia autorização do Congresso Nacional para a concessão de

remissão, total ou parcial, de dívidas de países com a União, bem como para

negociação do valor de mercado de seus títulos representativos ou recebimento de

títulos da dívida externa do Brasil ou  de outros países.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FERNANDO FERRO (PT, PE) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 187, REALIZADA EM 14 DE SETEMBRO DE

2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Participação em encontro da
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Comissão de Minas e Energia do Parlamento Latinoamericano, em Havana, Cuba.

Temas debatidos durante o evento. Apoio à reforma da legislação trabalhista.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PP, MA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 187, REALIZADA EM 14 DE SETEMBRO DE

2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Solidariedade aos servidores

da Casa. Realização de encontro para debate das repercussões da instalação de

pólo siderúrgico no Estado do Maranhão.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 188,

REALIZADA EM 15 DE SETEMBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: Contrariedade à prorrogação do prazo para resposta ao requerimento de

informações encaminhado ao Ministério de Minas e Energia sobre convênios,

contratos e repasses de recursos realizados pela PETROBRAS.


